Mepwxéc Awapopixég ESiowoeig — PuAAADLO AoxRoeswy 2

‘Aoxnor 1. Na fpeite Tis yervikés Aloes twv eiowoewy

3ur+uy —u =0

My — 2u, =Pt — 51

‘Aoxnor 2. Na Avlel to IIAT

(X + ) +2xtuy =0 oo U={t>x}
u(x,t):ei o F={t+x=1}

‘Aocxnor 3. Na Avlel to IIAT
{ w+u=u? oto R x (0,400)
u(x,0) = 9

‘Aoxnor 4. Na Avlel to IIAT

—t2

—(x + 2tu)u + (t + 2xu)u, = XZT, oto U={t>0,x>0}
u=x, o '={t=0,x>0}
‘Aoxnor 5. Na Avlel to IIAT

w+uu, =0, oo Rx(0,1)
u(x,0) = —x

Bpetre ta onueia émov ovvartiodvtal o1 XapakTnploTIKES.



